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После серије позива на џихад и разног пропагандног материјала таклибана из
Авганистана, чеченских радикалних исламиста и акција "Багдадског снајперисте", сајт
"Пут вјерника" објавио и нови аудио поруку лидера Ал Каиде Осаме бин Ладена, са
преводом на бошњачки језик.

  

"Ускоро ће се слећи прашина рата у Афганистану, након чега нећете наћи траг ни једног
Американца, јер ће они отићи далеко преко Атлантика, ако Бог да, и остаћемо само ми и
ви, да се потлачени осветимо тлачитељу", наводи се у поруци најтраженијег светског
терористе.

  

"Да сте виђели шта су ваши амерички савезници и њихови помагачи урадили у сјеверном
Афганистану, како су спаковали хиљаде Талибана у контејнере као сардине, закључали
их док нису помрли или били бачени у ријеку, разумјели би сте разлоге крвавих догађаја
у Мадриду и Лондону", рекао је Бин Ладен.

  

Снимак носи потпис "Ал Сахаба", или облака, пропагандног крила Ал Каиде.

  

Сајт, који наводно одржавају вехабије из Горње Маоче, је претходно преносио поруке
вође те групе радикалних исламиста Нусрета Имамовића, попут оне у којој објашњава
верницима како самоубилачки напади нису забрањени, те да их треба користити "у
изузетним приликама и ситуацијама".

  

"Овакав вид борбе не сматрамо забрањеним, али исто тако не мислимо да га треба
користити као што се користи класично уобичајено оружје, него само у изузетним
приликама и ситуацијама", написао је Имамовић, говорећи о самоубилачким
терористичким нападима.

  

Имамовић и власти из Тузле се већ дуже време споре око школе у Горњој Маочи, коју су
његови следбеници окупирали школу у том селу и уче децу према школском програму
Саудијске Арабије.
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Раније, званичници у БиХ нису желели да се изјашњавају да ли постављање порука
попут Бин Ладенове или објашњења о околностима под којима су самоубилачки напади
исправни представља подстрекавање на тероризам.

  

(РТС)
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